

Мельниченко И.А. Д.Д.

11. Паспорт или иной документ, удостоверяющий личность свидетеля паспорт: серия 05 01  
№ 705951 выдан 13.03.2002 года Крымским РОВД Краснодарского края

12. Иные данные о личности свидетеля отсутствуют

с участием не участвовали

(процессуальное положение, фамилия, имя, отчество каждого лица,

участвовавшего в следственном действии, а в необходимых случаях его адрес и другие данные о его личности)

Лица, участвующие в следственном действии, были заранее предупреждены о  
применении при производстве следственного действия технических средств \_\_\_\_\_

(каких именно)

не применялись

Перед началом допроса мне разъяснены права и обязанности свидетеля, предусмотренные  
частью четвертой ст. 56 УПК РФ:

1) отказаться свидетельствовать против самого себя, своего супруга (своей супруги) и других  
близких родственников, круг которых определен п. 4 ст. 5 УПК РФ. При согласии дать показания  
я предупрежден о том, что мои показания могут быть использованы в качестве доказательств по  
уголовному делу, в том числе и в случае моего последующего отказа от этих показаний;

2) давать показания на родном языке или языке, которым я владею;

3) пользоваться помощью переводчика бесплатно;

4) заявлять отвод переводчику, участвующему в допросе;

5) заявлять ходатайства и приносить жалобы на действия (бездействие) и решения дознавателя  
следователя, прокурора и суда;

6) являться на допрос с адвокатом в соответствии с частью пятой ст. 189 УПК РФ;

7) ходатайствовать о применении мер безопасности, предусмотренных частью третьей  
ст. 11 УПК РФ.

**Об уголовной ответственности за отказ от дачи показаний по ст. 308 УК РФ и за дачу  
заведомо ложных показаний по ст. 307 УК РФ предупрежден**

Свидетель

  
(подпись)

По существу уголовного дела могу показать следующее:

01.06.2008 года около 08 часов, я на принадлежащем Татаринцеву Андрею Николаевичу,  
технически исправном автомобиле ВАЗ-21074 государственный регистрационный номер Т 290  
ЕА 93 регион, которым я управляю на основании рукописной доверенности, выехал из г.  
Крымск и поехал по ФАД «Краснодар-Новороссийск» в направлении г. Краснодара.  
Самочувствие в этот у меня было нормальное, спиртные напитки я не употреблял, со мной в  
автомобиле находились мои знакомые Бахирев Михаил Устинович и Виктор, его фамилия и  
отчество мне не известны. Виктор сидел на переднем пассажирском сиденье, Михаил сидел на  
заднем сиденье за пассажиром, во время движения мы все были пристегнуты ремнями  
безопасности, музыка в салоне автомобиля не играла, между собой мы не разговаривали.  
Погода в этот была ясная, без осадков, дорожное покрытие асфальтное сухое, без ям и выбоин.  
Проехав мост через реку в пос. Афипском Северского района Краснодарского края я  
перестроился на левую полосу движения в направлении г. Краснодар и продолжил движение в  
данной полосе. Двигаясь я по левой полосе движения в направлении г. Краснодар на  
расстоянии около 1 метра от левой стороны моего автомобиля до сплошной линии разметки,  
которая разделяет транспортные потоки противоположных направлений. В попутном и во  
встречном мне направлении двигались автомобили, какие именно и какова была интенсивность  
движения я не помню, так как не заострял на этом внимания, скорость моего автомобиля  
составляла около 70-80 км/ч. Проехав поворот на ст. Поводмитриевскую, а также

Итого

автозаправочную станцию, которая расположена напротив поворота в данную станцию. боковым зрением я увидел, что на большой скорости, на какой именно я не знаю, меня обгоняет легковой автомобиль иностранного производства. В тот момент, когда я увидел данный автомобиль, он двигался по крайней левой полосе предназначенной для движения в направлении г. Новороссийска, то есть по полосе предназначенной для движения автомобилей во встречном направлении, относительно направления моего движения. После того как автомобиль, который обгонял меня по встречной полосе, проехал вперед меня, на какое именно расстояние я пояснить не могу, но данное расстояние было незначительное, автомобиль иностранного производства начало заносить вправо, и как мне показалось, его понесло юзом, после чего на левой полосе в направлении г. Новороссийска данный автомобиль столкнулся с легковым автомобилем, который двигался по левой полосе движения в направлении г. Новороссийска. После столкновения, которое произошло на встречной полосе относительно направления моего движения, автомобиль, который двигался в направлении г. Новороссийска от удара вынесло на полосу моего движения, и в этот же момент произошло столкновение передней частью моего автомобиля с данным транспортным средством. Все произошло настолько быстро, что я даже не успел применить экстренное торможение. После столкновения, я вылез из автомобиля через окно водительской двери, так как дверь от удара заклинило, и увидел, что на полосе движения в направлении г. Новороссийска, поперек полосы стоит автомобиль «Опель», серебристого цвета, г/н я не запомнил, передней частью к обочине и задней частью к сплошной линии разметки, разделяющей транспортные потоки противоположных направлений. Данный автомобиль обгонял меня по полосе встречного движения, после чего водитель потерял контроль над управлением автомобилем и столкнулся со встречным транспортным средством. Также я обратил внимание на то, что у автомобиля «Опель» разбита передняя часть автомобиля и на проезжей части разбросаны осколки стекол и пластиковые части облицовки автомобиля. Мой автомобиль после столкновения располагался поперек правой полосы движения в направлении г. Краснодара, задней часть к сплошной линии разметки, разделяющей транспортные потоки противоположных направлений, у него также была повреждена передняя часть кузова. Впереди моего автомобиля, на правой полосе движения в направлении г. Краснодар, передней частью в направлении г. Новороссийск, располагался автомобиль ВАЗ-21099, серебристого цвета, г/н я не запомнил, с которым столкнулся автомобиль «Опель», и который в последующем вынесло на полосу моего движения. Автомобиль ВАЗ-21099 имел очень сильные повреждения, у него был деформирован практически весь кузов, также я увидел, что в салоне данного автомобиля находилось два человека, один из которых сидел на переднем пассажирском сиденье, второй на заднем, как мне показалось, водителя данного автомобиля в салоне уже не было. В моем автомобиле также пострадали оба пассажира, которые по приезду автомобиля скорой помощи, были госпитализированы в Афипскую РБ. Также я обратил внимание, что возле автомобиля «Опель» находились две девушки, которые по всей видимости ехали на этом автомобиле до момента столкновения. Я каких-либо телесных повреждений в результате ДТП не получил, в лечебные учреждения за медицинской помощью не обращался. Более по существу заданных вопросов мне пояснить и дополнить нечего.

*Верно, мною прочтено.*  
С моих слов не составляет  
Свидетель

*Мельничук*  
(подпись)

Перед началом, в ходе либо по окончании допроса свидетеля от участвующих лиц свидетеля Мельничук И.А.

(их процессуальное положение, фамилии, инициалы)  
заявления не поступили. Содержание заявлений: нет  
(поступили, не поступили)

Свидетель

*Мельничук*  
(подпись)